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Vertikální zpracování podporuje růst rostlin, vodní i vzdušný režim v půdě. Výsledkem jsou 
nižší náklady, efektivnější využití hnojiv a potenciál vyšších výnosů. 

Odstraněním zhutnělých vrstev z půdního profilu je obnoven vodní režim v půdě a to 
pomáhá zvládnout extrémy v podobě přívalových dešťů nebo dlouhotrvajícího sucha. 

ST-BAR je možné agregovat s talířovým podmítačem SIMBA X-Press 
a sloučit tak až 4 pracovní operace do jednoho přejezdu!

SIMBA ST-BAR je oblíbená radličková podrývací sekce, kterou lze využít samostatně za traktorem nebo v agre-
gaci s talířovým podmítačem SIMBA X-Press. Slupice ST-BARu s negativním úhlem mohou být osazeny systé-
mem pro rychlou výměnu radliček. ST-BAR Vás zaujme variabilitou využití a příznivou pořizovací cenou.

VERTIKÁLNÍ ZPRACOVÁNÍ 

PŮDNÍ STRUKTUŘE PROSPÍVÁ

POSLEDNÍ ŠANCE
pro agregaci podmítače SIMBA X-Press
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Pracovní tělesa jsou pro práci v kamenitých podmínkách jištěna dvojicí 
vinutých pružin. Toto technické řešení je velmi spolehlivé, konstrukčně 
jednoduché a bezúdržbové.

Slupice typu ST s negativním úhlem eliminuje vynášení neúrodné půdy, 
kamenů a rostlinných zbytků ze spodních vrstev k povrchu. Míchání vrstev 
do hloubky je totiž nežádoucí vzhledem aktivitě k mikroorganismů v horní 
vrstvě půdy. Součástí dodávky jsou unikátní radličky PRO-EDGE® s klíčem 
pro rychlou výměnu. Na přání několik šíří radliček.

Mnoho zemědělců po světě ST-BAR využívá samostatně. Pro některé práce 
na poli je také možné agregovat s talířovým podmítačem X-Press, čímž 
uživatel získá kombinovaný stroj pro zpracování půdy s obrovskou úsporou 
půdní vláhy, času, uhlíku i nákladů. Toto kombinované užití si oblíbili právě 
naši zemědělci. Pro vlastníky podmítače X-Press 3m do roku výroby 2015 
je zde poslední šance k tomuto „doplnění“. Od roku 2016 Great Plains 
dodává nové modely ST-BAR a jejich agregace se staršími modely není 
technicky možná.

Exkluzivní cena: 195 000,- CZK* 
*Cena je uvedena bez DPH. Exkluzivní cena platí pouze do vyprodání zásob.

Možnost zajištění firemního financování.

 Podrývání s ST-BARem  ST-BAR s talířovým podmítačem
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